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Tüzhalált halt egy 22
Borzalmas szerencsétlenség ál­

dozata lett tegnap délután Kozma 
Mária 22 éves álmosdi leány.

A fiatal és rendkívül szép leány 
a kora délutáni órákban a tűz­
helyen fel akarta éleszteni a ki­
alvóban levő tüzet és evégből 
petróleumot öntött a füstölgő és 
parázsló fadarabokra. A petróleum­
ból sok ömlött a leány könnyű 
ruhájára is amikor a tűzhelyen

éves
felcsapott a láng, a szerencsétlen I 
leány ruhája meggyuladt. Kozma 
Mária sikoltozva rohant ki az 
udvarra és az egyébként is erős > 
szélben addig szaladgált, inig a I 
ruha teljesen le nem égett róla.
A házbeliek megrémültén s a bor­
zalomtól dermedten nézték végig 
a boldogtalan leány rémes ver­
gődését s a megdöbbenéstől még 
segíteni sem tudtak rajta. Az egyik

leány
lakó ugyan végigöntött egy vödör 
vizet a leányon, de ezzel csak fo­
kozta annak kínját, viszont a pet- 
róleumos ruha csak tovább égett.

Végül is — amikor a ruha már 
teljesen leégett a fiatal teremtésről 
de leégett a haja és szemöldöke is 
— a leány eszméletlenül és a fclis- 
merhetetlenségig összeégve zuhant 
a földre. Azonnal beszállították 
legközelebbi berettyóujfaluji

házba, ahol első segélyben részesí­
tették s ahonnan ma délelőtt 
akarták behozni a debreceni klinika 
bőrgyógyászati osztályára. Erro 
azonban már nem kerülhetett sor, 
mert a leány ma reggel fél 9 órakor 
kiszenvedett.

A halálosvégű szerencsétlensé­
gért — mint az eddigi vizsgálat 
megállapította — egyedül csak a 
leányt terheli felelősség.

V eszedelmes

Csap
Ma hajnalban veszedelmes tűz 

ütött ki a Csap ucca 6 számú ház­
ban. Oláh István hentesmester 
husfüstöldéje gyuladt ki s mire 
a tűzoltók kivonultak, az egész 
építmény porráégett.

A tüzet háromnegyed négykor 
telefonon jelentették a tűzoltóság­
nak, ahonnan egy nagy fecsken­
dő és egy szerkocsi robogott ki a 
helyszínre. Mire a tűzoltók meg­
érkeztek, az egész épület hatal­
mas lángokban állott úgy, hogy 
félő volt, hogy a tűz átterjed a 
a szomszédos épületekre is. Sze­
rencsére teljes szélcsend uralkodott 
s tűzoltóknak igy aránylag köny- 
nyen sikerült megakadályozni a

tűz a 
utcán

tűz továbbterjedését. Az oltásra 
azonban gondolni sem lehetett.

A tűz teljesen elpusztította a 
könnyen gyuló anyagokból álló 
épületet s a lángok martaléka lett 
igen nagymennyiségű felhalmozott 
husanyag is.

Mint az azonnal megtartott vizs­
gálat során kiderült, a füstöldőben 
éjszaka is dolgoztak s egy óvat­
lan pillanatban a mesterségesen 
elfojtott tűz lángra kapott és meg­
gy uj tóttá a zsíros gyúlékony fa­
polcokat, amelyről azután a geren- 
dázatra és a tetőzetre is átterjed­
tek a lángok.

A _ vizsgálat még tovább folyik a 
felelősség kérdésének tisztázására.

megbotránkozást keltve — hango­
san kiáltozott:

— Milyen itt a március tizenö­
tödike? Nemzeti ünnep? Ilyet nem 
ismerek. Annál is inkább, mert 
nincs Magyarország! Előbb voltak 
itt a zsidók, mint a magyarok. 
Azért is megmutatom, hogy dol­
goztatni fogok.

A botrányosan piszkoshangu 
nyilatkozatot természetesen sokan 
hallották és megtették a feljelen­
tést Schönberger Miksa ellen.

A gazdasági ispánt ma délelőtt 
vonta felelősségre a debreceni tör­
vényszék s a főtárgyaláson Schön­

berger azzal védekezett, hogy ő 
tulajdonképen elmebeteg s nem is 
emlékszik arra, hogy valóban 
mogtette-e a vád tárgyává tett 
kijelentéseket. A törvényszék szá­
mos tanút hallgatott ki s a tanuk 
valamennyien az ispán ellen val­
lottak, akiről az is kiderült, hogy 
már kétszer volt büntetve; gon­
datlanságból okozott emberölés és 
súlyos testisértés miatt.

A törvényszék — túlságosan eny­
hén — csak 100 pengőre ítélte 
Schönberger ispánt. Dr. Kádár 
ügyész súlyosbításért fellebbezett.

V illamos-autó 
karambol a 

Csokonai színház
előtt

Elmebajt szimulál 
a nemzetgyalázó

ispán
A közeli Nyírlövő községben 

március 14-én kihirdette a főbíró, 
hogy másnap, március 15-én a 
nemzeti ünnepre való tekintettel 
általános munknszünet lesz, tehát 
ezen a napon senki ne dolgozzék.

Ezt a kihirdetést, amely a köz- 
ségluíza előtt történt — végighall­
gatta Schönberger Miksa gazdasági 
ispán is s amikor a főbíró hang­
súlyozta, hogy a március 15-ik 
nőmzeti ünnep, az ispán—általános

Ma délelőtt pontosan háromne­
gyed 11 órakor csaknem végzetes 
összeütközés történt a Kossuth ut­
cán a színház előtt. A 28-as számú 
villamos elütött egy autótaxit,scsak 
a véletlenen múlt, hogy az autó 
vezetője csupán kisebb zuzódáso- 
kat és nem súlyos, esetleg ha­
lálos sebesüléseket szenvedett.

A DK. 043 rendszámú autó- 
taxi —, amely Gál János Szcpes- 
ségi ucca 28 szám alatti autófuva­
rozó tulajdonát képezi és amelyet 
Bánki Ferenc Szotyori ucca 36 sz. 
alatt lakó soffőr vezetett — éppen 
a pénzügyigazgatósághoz igyeke­
zett a forgalmi adóbélyegek fel­
ragasztása végett. Amikor a gép­
kocsi a színház előtt a pénzügyi

palota elé akart kanyarodni, hir­
telen egy nő szaladt el a kocsi 
előtt. A soffőr, hogy a nő elgázo- 
lását elkerülje, hirtelen lefékezett 
éppen akkor, amikor az autó a 
villamossiure felfutott. Ebben a 
pillanatban érkezett oda a 28-as 
számú villamos, amelynek teljes 
sebességét a vezető már nem tud­
ta lefékezni, úgy, hogy a villamos 
elkapta az autót, amelynek hátsó 
részét és karosszériáját teljesen ösz- 
szetörte. Szerencse a szerencsétlen­
ségben, hogy az autó ferde szögben 
állt a karambol pillanatában s igy 
a villamos úgyszólván letolta a vá­
gányokról. Ennek köszönhető az is, 
hogy a soffőr mindössze kisebb 
zuzódásokat szenvedett.

4 fillér
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.Tutankamen sírját a múlt évben 
86 ezer külföldi látogatta meg és 
ezáltal az egyiptomi kormánynak
86 milliós jövedelme volt.

*

Stóbéiiábttii március 2-án egy 
parasztnsszonynnk egészséges le­
ánygyermekei született. Két hót 
máivá újra lebetegedett és egy 
fiugyermoXnek adott életet. Kü­
lön orvosi bizottság utazott Szi­
bériába, bogy a szokatlan esetet 
tanulmányozza.

Németországban évente 4 millió 
sertést vágnak le. Átlag 3 német
fogyaszt el évente egy disznót.*

A hollywoodi filmeken sűrűn 
szerepel egy macska, amelyet 
most mint filmszínészt bevettek 
az adófizetők listájába. A macska 
ugyanis 40 fontot, mintegy 680 
pengőt kap havonta a film­
társaságtól.

Ez óv első negyedében Orosz­
országban 939.000 pár cipővel töb­
bet gyártottak, mint tavaly. Ebben 
a három hónapban összesen 9 
millió 163 ezer cipő készült cl 
Oroszországban.

Párizsi félhivatalos jelentés 
szerint ez év első negyedében 800 
millió frankkal kevesebb adót 
fizettek be Franciaországban, 
mint amennyi elő volt irányozva. 
Hivatalosan ennek okát a politikai 
események folytán beállott nyug­
talanságba látják,

A csehszlovák hadügyminiszter 
rendeletét adott ki, amelyben meg­
tiltja a katonatiszteknek, hogy 
családtagjaikkal utcán vagy nyil­
vános helyen a csehen kívül más 
nyelven beszéljenek.

Romániában pénzverdét állíta­
nak fel, amelyhez Angliából szál­
lították a gépeket. Elsőnek 200 
leies érmeket fognak verni.

. Párizsban megtartották az első 
távolbalátás! kísérletet, ami teljes
sikerrel járt.

Rossd washingtoni olasz nagy­
követ ellen merényletet kíséreltek 
meg. Bostonban a tömegből egy 
férfi ugrott eléje ós gyanús moz­
dulatot tett. Három detektív rög­
tön odaugrott és ártalmatlanná 
tette a támadót, akinél élesre fent 
tőr volt.

*
Az angolországi Dorset megye 

világhíres szarvasmarha tenyé­
szetében rettenes méretű száj-" és 
körömfájás lépett fel. Eddig 2800 
állatot öltek le, melyeknek értéke 
meghaladja a 800 pengőt. Hullá­
ikat óriási máglyákon égetik cl, 
amelyek oly heves füstfelhőket 
gerjesztenek, hogy a szomszéd 
városkák lakosságának tehotőesbb 
része ideiglenesen más vidékre
menekül a füst és bűz elől.*

Szokatlan időjárás uralkodik 
Erdélyben is. Erdély több helyén 
nagy havazások voltak.

Ma nyílt meg a 
budapesti Nem­
zetközi Vásár
(Budapesti tudósitónktól) Tegnap mutatták be a satjó képvi­

selőinek a megnyitásra kész Nemzetközi Vásárt, amelyet ma, május 
3-án délelőtt nyitottak meg ünnepélyesen. Az újságírók, akik sok 
hasonló attrakciót láttak már, elképedve és megdöbbenve járták a 
vásárvárost és nem tudtak betelni attól a pompától, attól a gaz­
dagságtól, attól a teljességtől, arait itt láttak.

LEFŰZTÜK A KÜLFÖLD LEGHÍRESEBB MESÉIT 
hangoztatták lépten-nyomon s elragadtatva torpantak meg minden 
fordulónál.

Jöjjön, jöjjön mindenki ide, aki magyar, — mondták lelkesen 
jöjjön tanulni, hitet nyerni, jöjjön szórakozni.

Hagyja ott mindenki a munkahelyét néhány napra ós jöjjön, 
siessen fel Budapestre, amely most valóban a csodák városa. 
Zsúfolva minden, mégis elfér mindenki s a lázban, amely ott ég 
most minden magyar szivében, a legszebb érzés: — a büszkeség 
érzése lobog, hiszen minden magyar érzi, hogy része annak a mun­
kának, amelynek eredményei a vásáron tárulnak ország-világ sze­
mei elé.

Jöjjenek fel a hölgyek és nézzék meg, hogy amit szivük csak 
kívánhat, amire az életben csak szükség lehet, az minden itt van 
maradék nélkül és csodálatosan tökéletes kivitelben. 2600 fővárosi 
nőimhakészitő versenyzett azon, hogy a vásár divatrevüjón a leg­
csodálatosabb modell újdonságokat mutassák be, toilettekben, ru­
hákban, piyamákban, lürdőruhákban. Kalap, cipő, ékszer, uj illat- 
szei-kreációk, háztartási cikkek, kézimunkák olyan káprázatos 
kollekciókban kelletik itt magukat, hogy az még a csodánál is több.

Jöjjenek fel a férfiak és nézzék meg, hogyan lehet olcsón 
családihazat építeni, ismerkedjenek meg a sport minden elképzel­
hető eszközeivel, csodálják meg a repiilőkiálütás megdöbbentően 
szép csarnokát, nézzék meg a vásár sportarénájában az atlétikai, a 
box- es birkózóversenyeket.

Jöjjenek lel a gyermekek, akiket Lakner bácsi vár és szóra­
koztat a vásár területén lévő mesevárosban, ahol apró pavilonok­
ban maguk a gyermekek lesznek az eladók és a vevők is.
... . Jöjjenek fel az iparosok és jöjjenek fel a kereskedők, akik 
, . piálnak mindent, amiből tanulhatnak, amire csak szükségük lehet. ö

Fel kell most jönnie Budapestre mindenkinek, megnézi ezt a 
vásárvárost, amint itt áll a maga mammutcsarnokaival, helyet adva 
minden magyar ipari termeknek, de helyet adva a vidéki városok, 
in amint 1-nmem, Lengyel és Olasz-országok, Ausztira, Egyiptom és 
a balti-államok minden különleges értékének is.

A xásáron kívül is utazásra csábit és hívogat most mindenkit 
a tavaszi pompában ragyogó Budapest. Rengetek vidéki és külföldi 
érkézéit már 1 estre s szerte a városban egyebet som hallani, mint 
az idegenek elragadtatását. Pest megtanulta végre, hogyan kell ide- 
Si K az V1f!u magyar, vagy távoli országok‘fia, fogadni, 
vendégül látm örökre meghódítani. Már csak ezért is fel kell jönnie 
1 estié mindenkinek. Kiélvezni a fővárosi szórakozások teljességét és 
azt az olcsóságot, amely kellemesen lep meg mindenkit.

A nőket szeretni: 
életbiztosítás

Sir Walter Gilbay, az előkelő 
londoni társaság egyik ismert 
tagja 75-ik születésnapján boldog 
apa lett. Az újságírók megkérdez­
ték meglepő fiatalságának titka 
felől. Sir alter Gilbay igy vá­
laszolt :

Az örök ifjúság receptje 
nagyon egyszerű. Minden este Í0

órakor le kell feküdni s nem sza­
bad megfeledkeznünk arról, hogv 
kikapcsoljuk a telefont. Azután 
nagyon szeretni kell a nőket 
Akkor is szeretni kell őket, ha 
szenvedést okoznak. Mert ilyen­
kor is boldoggá tesznek s ez a 
legjobb 
ellen. gyógyszer az öregedés
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Fuvardíjkedvezmény 
az ujburgonyára

közzétett értesítése szerint április 
28-tól kezdődfílcg a friss gyümölcs­
re zöldségre és főzelékfélékre vo­
natkozó idényfuvardijkedvezmé- 
nyek, valamint a belföldi konzerv­
gyárak címére feladott gyümölcs, 
zöldség és főzelékfélékre a múlt 
évben fennállott fuvardíjkedvez­
mények ismét életbeléptek.

ÜGYVÉDI HÍR. Dr. Mailálh 
László ügyvéd irodáját Ferenc Jó­
zsef ut (Piac uccu) 75 szám alatt 
a második emeleten megnyitotta.

ESESS

Egy orvos gon­
datlansága miatt 
kellett levágni 
tőből egy szép 

fiatal lány kezét
Nem mindennapi panaszt tett a 
rendőrségen egy vegyészeti gyár 
női alkalmazottja. Elmodotta, hogy 
a télen a gyár laboratóriumában 
és íivegecskéket töltött meg oltó­
anyaggal. Munka közben egy 
üvegecske eltörött és a szilánkja 
megsértette a kezét, igy a sebbe 
az oltóanyagból is belekerült 
néhány csepp. A leány nyomban 
orvoshoz fordult, aki kezelni 
kezde. Ennek ellenére is negyed­
napra a megsérült kar válláig 
megdagadt és nagy láza támadt. 
Beszállították a kórházba, ahol 
megállapították, hogy a leánynak 
vérmérgezése van és életét csak 
úgy lehet menteni, ha jobbkarját 
tőből levágják. A műtét után 
hetekig feküdt még a kórházban. 
Azután, hogy felgyógyult, fordult 
a rendőrséghez, mert kezelőorvo­
sainak véleménye szerint az az 
orvos, aki erőször kezelte a sérülés 
után, súlyos gondatlanságot köve­
tett el és annak a következménye 
lett azután az, hogy végül Is 
a karját kellet levágni. A rendőr­
ségen a hatósági orvos vizsgálta 
meg a fiatal leányt és megálla­
pította, hogy első kezelőorvosa 
valóban gondatlanul járt el, úgy­
hogy a kar elvesztése az orvos 
rovására Írandó. Erre a kezelő­
orvost a rendőrséere idézték, ahol 
ma fogják kihallgatni.

Szombaton : 2 és félórás műsor ! 
Gsak felnőtteknek! “MINDKÉT- 
löl SZERETEM“ Gary Cooper, 
Frederick March attrakciója. Meg­
előzi:, „KALAND A LUXUS- 
HAJON“ Zita Johann világiílmjo. 
Előadások : 6, fél 8 órakor.

Az államvasutak igazgatósága 
május 15-ig korai burgonyának 
gyorsárukénti szállításnál:! G. osz- 
táh teherd ara borikén ti szállításnál

a III. osztály, kocsirnkományu 
teherenkénti szállításánál pedig ‘ a 

?r''ü\ly díjtételeit engedélyezte. 
A MA\ -nak ezzel egyidejűleg

, — mindazon mérgezési
ESETEK LEKUZDESÉNÉL,
melyeket romlott ételek okoznak— 
tehát főleg husmérgezés előfordu­
lásakor —, a gyorsan lmtó ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF1* 
keserüviz azonnali használata 
rendkívül fontos segédeszköz,

mm
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Vashíd helyett vasbeton híd
(lyőr városa már régebben el­

határozta, hogy a Kamara-Dunát 
átivolő tahidat lebontatja és lio- 
lyébo modern és nagyobb teher- 
birókópességü állandó hidat épit. 
Elkészítették az első tervet, amely 
egy egyives vashidat hozott javas­
latba. A terv a minisztériumba ke­
rült, azonban nem hagyták jóvá, 
mert a kivitele tulköltséges lett 
volna.

Győr városa most elkészítette az 
újabb tervet, amely vasbeton szor- 

I kőzetet alkalmaz és költsége is 
alacsonyabb, mint az eredetileg 

' tervezett vashidó lett volna. A ja~- 
vaslatok a minisztériumban vannak 
és értesülésünk szerint a jóváha­
gyás már a közeli hetekben meg­
történik, úgy hogy még a nyár 
elején megkezdhetik a vasbeton- 
hid megépítését.

m.

Idejében dől el a 
termésértékesités ügye

Közöltük, hogy a kormány le­
hetőleg kedvező külkereskedelmi 
szerződések kötésével igyekszik a 
magyar búzának védett, mennyi­
ségileg és árszempontból negfelelő 
piacot biztosítani. Mint értesülünk 
— a közeljövőben meg is indulnak 
már a tárgyalások Ausztriával és 
Olaszországgal, hogy idejében fixi- 
rozzák a két ország által átveendő 
búzamennyiség nagyságát és az 
átvételi árat. De más területek felé 
is nyílik elhelyezési lehetőség.

Az természetes, hogy a búzaára

is alkalmazkodik a termésmennyi­
séghez. Kétségtelen, hogy a búza 
árát nem a világpiaci paritás fogja 
eldönteni és a termés mennyisé­
gétől függően ugyan, de mégis lé­
nyegileg az idei termésfelesleg, ár­
viszonyok , és exportkészletekből 
kialakult ár lesz a jövő esztendei 
értékesítés áralakításának is az 
alapja. A gazdaközönségnek semmi 
oka sincs a türelmetlen nyugtalan­
ságra, a buzaértékositós kérdése 
idejekorán és kedvezően megol­
dódik.

Milyen
a vasút ?

►O

Európa leggyorsabb vasutjáért 
nagy harc folyik az ipari államok 
között. Hosszú ideig Németország 
vezetett a „repülő hamburgi“ nevű 
vonattal, amelyet elektomosság re­
pített, inig Anglia a legkisebb gőz- 
mozdonyos vonatot mondhatta a 
magáénak. Nemrég különös rekor­
dot állítottak fel Angliában: egy 
hétéves gőzmozdony 111 kilomé­
teres átlagsebességet ért. cl, eköz­
ben pedig helyenként 173 óraki­
lométeres gyorsasággal száguldott. 
A repülő hamburgi motorvonat át­
lagsebessége óránkint 123"8 kilo­
méter. A sinzeppelin Spandau és 
Hamburg között 228"8 kilométeres 
sebességgel robog. Amerika leg­
gyorsabb vonata Csikágó és Mine- 
upolis között jár gőzmozdonnyal,

Néhány napos májusi tél 
után meleg nyár várható

Néhány nappal ezelőtt megírtuk, 
hogy Hankó professzor, a világhí­
res pécsi tanár számításai szerint 
május elejére hőhullámot jósolt. 
A hőhullám megérkezésének ide­
jéül május 2-át jelölte meg.

A tanár az országszerte beállott 
hideg ellenére is fenntartja jósla­
tát és azt állítja, hogy a jelenlegi 
fagy és szélviharok éppen azt je­
lentik, hogy a hőhullám útban 
ván és maga előtt tolja ezt az 
északról idekerült hideg zónát.

A tanár szerint pár nap múlva 
csakugyan be fog következni a 
nyári meleg idő.

Debrecenben a szerdai szélvihar 
után csütörtökre kevés hó esett j 
péntekre pedig szélmentes, tiszta, \ 
hideg időre virradtunk. A napos . 
részeken a felmelegedés gyorsan > 
ment, tie árnyékban most is hideg 
van. Holnapra a meteorológiai I 
intézet még nagyobb hideget, mi- ; 
mis 4—5 fokot jósol, viszont a ! 
pusztai emberek azt állítják, hogy 
nagyobb fagy már nem várható.

A holnapi nap lesz állítólag a 
hideg idő utolsó erőfeszítése, utá­
na kellemes, enyhe felmelegedés­
re számítanak.

A kár az eddigi jelentések sze­
rint a gyümölcsösökben, szőllőkbvn 
ős korai takarmányfélékben mutat­
kozik. Kalászosokban az eddigiek 
szerint nincs nagy kár.

MINHÄI
A BÚCSÚ HÉT MŰSORA:

Május 3, péntek este csak fel­
nőtteknek. Halassy Mariska bú­
csúja: „Hölgyeim elég volt" (('. 
30. bérlet).

Május 4, szombat este 8 órakor 
Jávor Pál felléptével, Kardos Gé­
za búcsúja : „A három sárkány"

Május 5, vasárnap délután 3-kor 
és este 8-kor, Jávor 
dós Géza felléptével: 
sárkány1

átlagos sebessége 103 kilométer. 
Az amerikai mozdony által ólért 
legnagyobb eddigi sebesség 191.2 
km. Franciaország leggyorsabb vo­
nata a déli express, amely a Po­
itiers—Angouléme szakasz 112.5 
km. útját egy óra alatt teszi meg, 
miközben sebeségo 148.8 órakilo­
méterig emelkedik. Olaszország vo­
natai nem túlságosan gyorsak, de 
kísérletek során futottak már 161 
kilométert. Angliában a Chelten­
ham Flyer London és Swidndon 
között 114 kilométeres átlagsebes­
séggel közlekedik, maximális se­
bessége 1236 kilométer. Német­
ország uj áramvonalas mozdonya­
itól már 175 kilométeres sebessé­
get várnak.

Hankó tanár jóslatának megva­
lósítására igen nagy szükség vol­
na, mert az egész országból álta­
lánosan nagy hideget jelentenek.

L A&HmmiiMinmMHmiuuntuinMiiuiiHintsmnmtinHtHinjniiivutnMíuiim

A csodák csodája a
C s o d a b á r

Izgalmas eredeti mese
Játszák A1 Jolson, Kay Francis, Ricardó Cortez, Dick Powell, 
Kezdete : 5, 7 ós 9 órakor. Első előadás mérsékelt helyárakkal

Vígszínházban.

3ál és Kar- 
„ A három

Születések: Hajdú Balázs 
fin. fiú Balázs, Hoffmann Lajos 
Károly jegyző, leány Hedvig, -lá­
ger József fm. leány Ilona, Balló 
Károly fényezősegéd, leány Eszter, 
Bcndo Gábor pénzügyi tisztviselő, 
leány Ibolya, Fuie János kocsis, 
fin Sándor, Ceizler Jenő Máv. tiszt­
viselő, leány Ágnes. Szathmári 
István kárpitos, fiú István, Szőke 
István npsz. leány Irén.

Eljegyzések: Szőllősi Ist­
ván Máv. t.—-Dávid Heléna, Yégh 
Lajos npsz.—Nagy Emilia, Balogh 
Gyula asztalossegéd— Szabó Róza, 
Béres Gábor ács—Tömöri Zsuzsa, 
Csongrádi János npsz.—Sütő Ka­
talin. Nagy József asztalossegéd— 
Kiss Katalin.

mám ,ItOV#*
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• Halálozások; Bolka Sár. 
dór ref. 21 éves, Vígkedvű Mihály 
üOca 42, Wcisz Irén izr. Pesti u 
4. Jónás Ignácnó ref. 26 éves, Nyir- 
lugos.
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IDEGESSÉG, FEJFÁJÁS, 

iLMATLANSAG, reggeli rósz- 
s: ü!: levertség, bágvndság szé- 
léitiilés eseteiben a természetes 
FERENC JÓZSEF keseriiviz az 
emésztőszervek hiányos működé­
séből, eredő zavarok nagyrészét 
azonnal megszünteti, az étvágyat 
erősen fokozza s visszaadja a test­
nek és szellemnek régi frisseségét.

A rádió mindennap 6.45-kor 
tornngyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10—12'45, 4’45-kor és 
este 920 és 9.45 között időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10— 19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és 
piaci árak, árfolyamhirok.

Budapest 1.
PÉNTEK

5: „Csevegés az interurbán-bc- 
szélgotésekről.

5.45: Sebők Stefi énekel zongo- 
rakisérettel.

6.30 < lyorsirótanfolyam.
7: Sportküzlemények.
7.20: Vigjátékelőadás a Stúdi­

óban. „Próbaházasság.“ Énekes 
vígjáték 3 felvonásban.

9.15: Herz Lili zongorázik.
10.35: Olehváry Ödön előadása 

a lengyel" irodalomról. Közremű­
ködik O. Adriány Ilona (szavalat).

11: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar lengyel hangversenye.

SZOMBAT

7: Hanglemezek.
10.22: „Ezer szóval a világ körül“
10.45: „Mit nézzünk inog vasár­

nap^ _
12.05: Weidinger Ede szalonze­

nekara.
I. 15-2.30: Rádióüzenetek a Nem­

zetközi Vásár stúdiójából.
2.40. Hírek, élelmiszerárak, piaci 

árak, árfolyamhirok.
3.30-4,40: Rádióüzenetek a Nem­

zetközi Vásár stúdiójából.
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- 

jelentés, hírek.
5: Hanglemezek.
5.25: „Szinházasdi"“ Vaszary 

Piroska csevegése.
6: A debreceni Kollégiumi Kán­

tus és a sárospataki kollégiumi 
kórus együttes hangversenye az 
„Arany Bika“-szálló nagyterméből.

7: „Hibahelyek az antennától a 
hangszóróig.,, (Zakariás János elő­
adása.)

7.25: Karina Simi és cigányze­
nekara.

8,20: „Kit és mit igézek, (Bá- 
nóczy Dezső dr. előadása.)

8.50: „Egy óra vidámság."
10: Hírek időjárásjelentés.
10.20: A Budapesti Hangversnny 

Zenekar „Bécsi-estje“ második 
részének közvetítése a Vigadó 
nagyterméből,

II. 15: Heinemann Sándor jazz- 
zenekarának műsora.
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Értesítjük n I I ''nzóküz'insóget 
hogv ft>ivó v\ i május hó 5-161 
kezdve a villamos kocsik a követ­
kezőképen közlekednek :

I. MÁV. PÁLYAUDVAR—
NAGYERDEI VONALON

A) Azon idő alatt, mikor az ösz- 
szes kocsik az Egyetemi klinikák 
felé, a Vilmos császár körúton át 

közlekednek:
1. MÁV. pályaudvartól reggel 

indul: 6 óra, 0 óra 10 p, 6 óra 20 
p. 6 ó. 30 p. 6 óra 35 perc s ettől az 
időtől kezdve 5 perces időközök­
ben követik egymást a kocsik este 
20 óra 55 percig. A később köz­
lekedő kocsik indulási ideje a MÁV 
pályaudvartól: 21 óra 05 perc, 21 
óra 15 perc, 21 óra 25 perc, 21
óra 35 perc, 21 óra 45 perc, 22
óra, 22 óra 20 pere és 22 óra 40 p.

2. Egyetemi klinikától indul 
reggel: 6 óra 20 perc, G óra 30 
perc, 6 óra 41 perc, G óra 51 pere 
s ettől az időtől kezdve 5 perces 
időközökben követik egymást a 
kocsik este 21 óra 15 percig. A 
később közlekedő kocsik indulási 
ideje : 21 óra 25 perc, 21 óra 35 
perc, 21 óra 45 perc, 21 óra 55
perc, 22 óra 05 perc, 22 óra 20
pere, 22 óra 40 perc és 23 óra 
B) Azon idő alatt, amikor az 1 
irányt jelző számmal ellátott kocsik 
az Egyetemi klinikák, a 2 irányt 
jelző számmal ellátott kocsik a 
Városi Uszoda felé közlekednek:

1. MÁV. pályaudvartól 6 órakor 
indúló kocsi a Városi Uszodáig 
közlekedik, Ettől az időtől kezdve 
20^ óra 55 percig 10 perces idő­

a MAX”, pályaudvar-
1 perc, 21 óra 15
5 perc, 21 óra 35
5 perc, 22 óra, 22
; 22 óra 40 perc.
Uszodától 21 óra

közökben követik egymást az 
uszodához a kocsik.

2. MÁV. pályaudvartól G óra 
05 perckor induló villamoskocsi 
az Egyetemi klinikák felé közle­
kedik. Ettől az időtől kezdve 20 
óra 50 percig 10 perces időközök­
ben követik egymást a klinikák 
felé közlekedő kocsik. Ezen a vo­
nalon a később közlekedő kocsik 
indulási ideje 
tói: 21 óra 05 
perc, 21 óra 2 
perc, 21 óra 4-" 
óra 20 pere éi 

3. A Városi
18 percig 5 percenkint követik 
egymást a befelé jövő kocsik. A 
később közlekedő kocsik indulási 
ideje az Egyetemi klinikáktól; 21 
óra 25_ perc, 21 óra 35 perc, 21 
óra 45 perc, 21 óra 55 perc, 
22 óra 05 porc, 22 óra 20 
perc, 22 óra 40 perc és 23 óra.

II. CSAPÓ UCCA—TÜZÉR 
LAKTANYAI VONALON:

L A Csapó ucca sarkától indul 
reggel G órakor, G óra 10 perc, G 
óra 24 perckor s ettől az időtől 
kezdve 20 óra 16 percig 8 perces 
időközökben követik a kocsik 
egymást. A későbbi kocsik indu­
lási ideje : 20 óra 32 perc, 20 óra 

. 48 perc, 21 óra 04 perc, 21 óra 20 
pere, 21 óra 3G perc és 21 óra 
52 perc.

2. A 1 üzérlaktanyától indul 
reggel: G óra 13 perc, 6 óra 21 
perc, G óra 37 perc s ettől az idő­
től kezdve egész nap 8 perces idő- 
közökben követik a kocsik egymást 
20 óra 29 percig. A később köz- 
lekedő kocsik indulási ideje: 20 
óra 45 perc, 21 óra 05 perc, 21

óra 17 perc 21 óra 33 perc, 21 
óra 49 perc és 22 óra 03 perc.

1935 évi j un ins hó 2-ától kezd­
ve, azalatt az idő alatt, amig a 
temetkezések rendszeresen történ­
nek, illetőleg a temetkezések kez­
dete előtt egy fél órával és annak 
befejezése után egy fél óráig a 
Csapó uccai vonalon közlekedő 
villamosvonatok a Köztemető Kas- 
sai-ut felőli kapujáig közvetlenül 
közlekednek és igy a közlekedés 
a Tüzérlaktanya — Köztemető kö­
zötti uj vonalrészen is úgy, mint 
a Csapó uccai vonalon 8 perces 
lesz, továbbá a temetések tarta­
mára a fentebb leírt járatokon 
kívül további intézkedésig naponta 
délelőtt 10—12 óráig a Tüzérlak­
tanya és Köztemető közötti uj 
vonal részen a közlekedés 16 per­
ces lesz.

III. A KOSSUTH UCCAI 
VONALON :

LA X árosházától indul reggel: 
6 órakor s ettől az időtől kezdve 
egész nap 10 perces időközökben 
követik a kocsik egymást 20 óra 
23 percig. A későbbi kocsik indu­
lási ideje: 20 óra 35 perc, 20 óra 
50 pere, 21 óra 05 pere, 21 óra 20 
perc, 21 óra 35 perc és 21ó. 50 perc.

2. A X ámháztó) indul reggel: 6 
óra 15 perckor s ettől az időtől 
kezdve 10 perces időközökben 

ővetik a kocsik egymást 20 óra 
23 percig. A későbbi kocsik indu­
lási ideje : 20 óra 35 perc, 20 óra 
49 perc, 21 óra 05 perc, 21 óra 21 
perc, 21 óra 35 perc, 21 óra 48,_óra

22 óra 04 perc.
A HATVAN UCCAI

írták: W. B Georges és T. II. Ditting 
Bájté alá rendezték:

GYÖRGY VILMOS és 
15 DIETTRICH TIBOR

Ám vagy három sötét alak reá- 
iigrott és kés is villant az utcáról 
beszűrődő fényben. Szénás! éppen 
csak el tudta kapni a fejét és 
vad erő ve í szétütött a támadói 
Között. Azután egyenesen a leg­
hatalmasabb hindu állkapcsára 
mért óriási ütést. Chal úgy terült 
ökö? fÖ dÖn’ mint a letaglózott

A nő kibújt támadói kezéből.
> zénási még egy ökölcsapást mért 
valakire a sötétben és ezzel elcsen­
desedett minden.
iih~LKöSzönöm,Sir’il0o>S0^tclt— 
lihegte a nő 8utt°gva. _ É,lvelem
ne törődjék, csak meneküljön
ö ni S1C1tC’ mer.t me*? akarják 
óim . . . Meg ne igyon semmit! . .

És ezzel, mint a lepke, kilibbcnt 
az utcai ajtón. Szénási csodálkoz­
na nézett körül, azután az ismeret­
len nő után szaladt. A sötétben 
nem láthatta az arcát . . .

De mire kiért az utcára, sehol 
s,on?. vo,t a nő. Úgy elvegyült a 
járókelők között, hogy hiába fut- 
Kosott jobbra-balra, nem láthatta 
sehol.

Vissza már nem ment a kocs­
mába. A málnaszörpöt anélkül is 
undorítónak találta, azonkívül 
olete sem volt biztonságban.
, Llment a villamos állomásig és 
telült egy kocsira.

A MAHARADZSÁNÁL.
Szénási kedvetlenül ért haza. 

hosszan tóttá, amiért egész napját 
hiábavalóan fecsérelte el. S az 
estéje is! .. . Ott a fakirnogyed- 
bon . . . Egyedül az vigasztalta, 
hogy segítségére lehetett egy nőnek 
akit megtámadtak. Elégedetten né­
zegette öklét, amivel hatalmas

ütést mért az egyik sanda képű 
támadóra.

Csak látthatta volna a nőt, akit 
kimentett szorult helyzetéből! . . .

Másnap korán ébredt.
Alig öltözött fel, nekivágott az ut­
cáknak s bár őrültnek nevezte 
magát, mégis abban reménykedett 
hogy a véletlen össze fogja hozni 
a tegnap délelőtti szép ismeretlen­
nel.

. A vén bazáros üzlete körül 
tenfergett, de nem volt szerecséje. 
A nap erősen sütött már, alig 
jártak az utcákon, ő azonban két­
ségbeesett szívóssággal reményke­
dett.

Végül is nem bírta tovább a 
tűrhetetlen hőséget.

Taxit intett magához s hazahai- 
tatott. J

Alig,.tépett be az ajtón, türel­
metlenül dobálta le magáról ru­
háit. Lesietett a fürdőszobába s 
tizpciccs fürdőzés után megkönv- 
nyebbülten dőlt végig egy kényei-

Nyomtatványait
SZER KIVITELBEN, OLCSÓN 

BESZEREZHETI

™^®®ShyJán°sésTsa.

dúl : G óra, 6 óra 20 perc, G óra 
48 perc, 6 óra 56 pere, 7 óra 04 
perc, 7 óra 12 porc s ettől az idő­
től kezdve 20 óra 18 percig |o 
gerces időközökben követik n ko­
csik egymást. A később közlekedő 
kocsik indulási ideje: 20 óra 3(; 
pere, 20 óra 58 perc, 21 óra 2;) 
perc és 21 óra 4G perc.

2. A Barom vásártértől indul 
reggel: 6 óra 21 pere, 6 óra 32 
perc, 7 óra 08 perc, 7 óra. 16 perc 
s ettől az időtől kezdve egész nap 
12 perces időközökben követik a 
kocsik egymást 20 óra 31 percig 
A később kiinduló kocsik indulási 
ideje: 20 óra 54 perc, 21 óra 10 
perc, 21 óra 34 perc és 21 óra 58 
perc.
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— AKINEK GYAKRAN FÁJ 
A GYOMRA, bélmüködése renyhe 
mája duzzadt, emésztése gyengült 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak a természetes 
„bERENC JÓZSEF“ keserüviz 
csakhamar szabályozza a székletét 
rendbehozza az emésztést, élénkíti 
a vérkeringést és jó közérzetet 
teremt. Kórházi bizonyítványok ta- 
nusikják, hogy a „FERENC JÓ- 
ZSEb“ viz biztos és kellemes ha­
tása következtében—-kiváltkép ülő­
foglalkozásnál—állandó használatra
rendkívül alkalmas.________

SZEMÜNKRE 
VIGYÁZZUNK 
Pontosan készült 
szemüveget hasz- 

, , náljunk.
CSEREP SÁNDOR szemklinikái 
látszerész. Debrecen, Piac u. 21

mos heverőn.
Lehunyta a szemét. Aludni 

akart egy keveset.
Ekkor kopogtak az ajtón.
Kiáltására lenyomódott a kilincs 

s hmdu szolgája lépett be nesz­
telenül. Mórák szertartásosan meg­
hajolt s egy levelet nyújtott át 
urának.

— Alig távoztál, uram,mikor egy 
díszes ruhába öltözött küldönc ke­
resett ezzel a levéllel.

Szánási átvette a pergamentef, 
melyen hatalmas vörös pecsét 
volt. Sejtette előre, hogy a peraki 
maharadzsa küldte.

Nem is csalódott. A maharadzsa, 
aki jelenleg bombayi lakában tar­
tózkodik, igen udvariasan meghív­
ja házába ma estére, ahol meg- 
unnepli uralkodásának huszonötö­
dik évfordulóját. Kéri Szénásit, 
hogy ő is szerencséltesse magas 
látogatásával, egyben adja mega 
választ, hogy követi-e tartományá­
ba, hogy az ott dühöngő leprát 
tanulmányozza s ha lehet gyógyítsa.

(Folytatjuk)

ttimuGmoiUMa kutsai juklaí
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